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DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Proposed 
Modification to Consent Decree Under 
the Clean Air Act 

On July 22, 2015, the Department of 
Justice lodged a proposed modification 
to a Consent Decree with the United 
States District Court for the Eastern 
District of California in the lawsuit 
entitled United States v. CalPortland 
Company, Civil Action No. 1:11–cv– 
02064–AWI–JLT. The Consent Decree 
was entered in February 2012. 

The original Consent Decree resolves 
alleged Clean Air Act New Source 
Review violations at a cement plant 
owned and operated by CalPortland 
Company (‘‘CalPortland’’) and located 
in Mojave, Kern County, California. The 
Consent Decree requires CalPortland to 
propose for EPA approval final emission 
limits for carbon monoxide, nitrogen 
oxides, and sulfur dioxide that are 
achievable based on the plant’s 
operation with newly-installed control 
technology. Under the original Consent 
Decree, the final emission limit for SO2 
cannot exceed 1.7 pounds of SO2 per 
ton of clinker on a 30-Day Rolling 
Average. The proposed modification 
would lengthen the averaging period for 
the maximum SO2 emission rate from 30 
days to 90 days. The need for a 90-day 
averaging period is related to variability 
in the sulfur content of the limestone in 
CalPortland’s quarry and is based on 
data collected by CalPortland and 
reviewed by EPA to determine an 
achievable emission rate. The proposed 
modification also adjusts the calculation 
method for stipulated penalties related 
to emission violations in order to reflect 
the modified averaging period. 

The publication of this notice opens 
a period for public comment on the 
proposed modifications to the Consent 
Decree. Comments should be addressed 
to the Assistant Attorney General, 
Environment and Natural Resources 
Division, and should refer to United 
States v. CalPortland Company, D.J. Ref. 
No. 90–5–2–1–08306/2. All comments 
must be submitted no later than thirty 
(30) days after the publication date of 
this notice. Comments may be 
submitted either by email or by mail: 

To submit 
comments: Send them to: 

By email ....... pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov 

By mail ......... Assistant Attorney General 
U.S. DOJ—ENRD 
P.O. Box 7611 
Washington, DC 20044–7611 

During the public comment period, 
the Modification to Consent Decree may 
be examined and downloaded at this 
Justice Department Web site: http://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees. 
We will provide a paper copy of the 
Modification to Consent Decree upon 
written request and payment of 
reproduction costs. Please mail your 
request and payment to: Consent Decree 
Library, U.S. DOJ—ENRD,P.O. Box 
7611,Washington, DC 20044–7611. 

Please enclose a check or money order 
for $2.50 (25 cents per page 
reproduction cost) payable to the United 
States Treasury. 

Henry Friedman, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Enforcement Section, Environment and 
Natural Resources Division. 
[FR Doc. 2015–18369 Filed 7–27–15; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1140–0061] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed eCollection 
eComments Requested; Certification 
of Compliance 

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives, Department of 
Justice. 
ACTION: 30-day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives (ATF) will 
submit the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. This 
proposed information collection was 
previously published in the 80 FR 
29746 on May 22, 2015, allowing for a 
60-day comment period. 
DATES: The purpose of this notice is to 
allow for an additional 30 days for 
public comment until August 27, 2015. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have comments, especially on the 
estimated public burden or associated 
response time, suggestions, or need a 
copy of the proposed information 
collection instrument with instructions 
or additional information, please 
contact Tracey Robertson at 
Tracey.Robertson@atf.gov. Written 
comments and/or suggestions can also 
be directed to the Office of Management 
and Budget, Office of Information and 
Regulatory Affairs, Attention: 

Department of Justice Desk Officer, 
Washington, DC 20503, or send email to 
OIRA_submission@omb.eop.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 1140–0061 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of an existing collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Certification of Compliance. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 

Form number: ATF Form 5330.20. 
Component: Bureau of Alcohol, 

Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. 
Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Business or other for-profit. 
Other: None. 
Abstract: The law at 18 U.S.C. 

922(g)(5)(B) makes it unlawful for any 
nonimmigrant alien to ship or transport 
in interstate commerce, or possess in or 
affecting commerce, any firearm, 
ammunition, which has been shipped or 
transported in interstate or foreign 
commerce. ATF F 5330.20 is used for 
nonimmigrant aliens to certify their 
compliance according to the law at 18 
U.S.C. 922(g)(5)(B). The data provided 
on this form is used by ATF to certify 
the applicant’s citizenship and legal 
eligibility for importation and or 
possession of firearms and ammunition. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
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estimated for an average respondent to 
respond: An estimated 41,824 
respondents will take 3 minutes to 
complete the form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated annual public 
burden associated with this collection is 
2,091 hours. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 3E– 
405B, Washington, DC 20530. 

Dated: July 22, 2015. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2015–18375 Filed 7–27–15; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1140–0040] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed eCollection 
eComments Requested; Application 
for an Amended Federal Firearms 
License 

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives, Department of 
Justice. 
ACTION: 30-day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives (ATF) will 
submit the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. This 
proposed information collection was 
previously published in 80 FR 29750 on 
May 22, 2015, allowing for a 60-day 
comment period. 
DATES: The purpose of this notice is to 
allow for an additional 30 days for 
public comment until August 27, 2015. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have comments, especially on the 
estimated public burden or associated 
response time, suggestions, or need a 
copy of the proposed information 
collection instrument with instructions 
or additional information, please 
contact Tracey Robertson at 
Tracey.Robertson@atf.gov. Written 
comments and/or suggestions can also 
be directed to the Office of Management 

and Budget, Office of Information and 
Regulatory Affairs, Attention 
Department of Justice Desk Officer, 
Washington, DC 20503 or send email to 
OIRA_submission@omb.eop.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 1140–0040 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of an existing collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for an Amended Federal 
Firearms License. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 

Form number: ATF Form 5300.38. 
Component: Bureau of Alcohol, 

Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. 
Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Business or other for-profit. 
Other: None. 
Abstract: ATF F 5300.38 is used by 

existing Federal Firearms Licensees 
(FFL) to change the business address of 
the license and certify compliance with 
the provisions of the law for the new 
address. Licensees are required to notify 
ATF of the intent to move any business 
premises no later than 30 days prior to 
the intended move. The form is also 
used for changes of trade or business 
name, changes of mailing address, 
changes of contact information, changes 
of hours of operation/availability, and 

allows for licensees to indicate any 
changes of business structure. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: An estimated 18,000 
respondents will take 30 minutes to 
complete the form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated annual public 
burden associated with this collection is 
9,000 hours. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 3E– 
405B, Washington, DC 20530. 

Dated: July 22, 2015. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2015–18374 Filed 7–27–15; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1140–0080] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed eCollection 
eComments Requested; Notification of 
Change of Mailing or Premise Address 

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives, Department of 
Justice. 
ACTION: 30-day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives (ATF) will 
submit the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. This 
proposed information collection was 
previously published in 80 FR 29747 on 
May 22, 2015, allowing for a 60-day 
comment period. 
DATES: The purpose of this notice is to 
allow for an additional 30 days for 
public comment until August 27, 2015. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have comments, especially on the 
estimated public burden or associated 
response time, suggestions, or need a 
copy of the proposed information 
collection instrument with instructions 
or additional information, please 
contact Christopher Reeves, Bureau of 
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